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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Ειδικός Λογαριασμός του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνει ότι ύστερα από την αριθμ. 149/12/9-7-2014 απόφαση της Επιτροπής Εκπαίδευσης & Ερευνών, θα προσλάβει ένα (1) Επιστήμονα με Μεταπτυχιακό στην Πληροφορική, στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Αρχιμήδης ΙΙΙ- Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων στο ΤΕΙ Σερρών», Υποέργο 10, με τίτλο «EVADIODE – Εξελικτικό Υλικό (Evolvable Hardware) - Αυτόματη Σχεδίαση Και Υλοποίηση Βέλτιστων Ψηφιακών Διατάξεων Με Χρήση Μεθόδων Εξελικτικής Υπολογιστικής», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2007-2013», το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση - Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 4Γ περιπτ. β του αρθ.7 της ΚΥΑ 679/1996 και της παρ.23 του αρθ.2 του Ν.2621/98 όπως αυτή τροποποιήθηκε με την παρ.2 του αρθ.14 του Ν.3369/2005 και συγκεκριμένα:

1. Ένα (1) Επιστήμονα Θετικής Κατεύθυνσης ΠΕ ή ΤΕ, με Μεταπτυχιακό στην Πληροφορική.
Καθήκοντα: 
· ΠΕ1, με τίτλο «Ανάπτυξη μεθόδων Εξελικτικής Υπολογιστικής για την βέλτιστη σχεδίαση ψηφιακών κυκλωμάτων», όπου θα εργαστεί για την ανάπτυξη του προσομοιωτή που θα χρησιμοποιηθεί στην αξιολόγηση των σχεδιάσεων που θα παράγει ο εξελικτικός αλγόριθμος και δοκιμή του σε πρότυπα ψηφιακά κυκλώματα, και θα συμβάλλει στο τεχνικό μέρος της ανάπτυξης του προσομοιωτή.
Θα έχει συμβολή στα ακόλουθα παραδοτέα του ΠΕ1

1.1.
Τεχνική αναφορά για την μέθοδο κωδικοποίησης των ψηφιακών κυκλωμάτων, 

1.2.
Ο προσομοιωτής των ψηφιακών κυκλωμάτων, 

1.4.
Δημοσίευση των αναπτυχθέντων μεθόδων και αλγορίθμων σε διεθνή η ελληνικά περιοδικά, η παρουσίαση σε διεθνή η ελληνικά συνέδρια / workshops.

1.5.
Ετήσια αναφορά προσόδου. 

· ΠΕ2, με τίτλο «Εκτενής δοκιμή και ρύθμιση παραμέτρων του λογισμικού Εξελικτικής Σχεδίασης σε προβλήματα δοκιμών και σε συνθετότερα προβλήματα. Σύγκριση με αποτελέσματα της βιβλιογραφίας» όου θα εργαστεί για την εφαρμογή του λογισμικού Εξελικτικής Σχεδίασης που αναπτύχθηκε στο ΠΕ1 σε προβλήματα δοκιμών και σύγκριση των αποτελεσμάτων με αντίστοιχα της βιβλιογραφίας», και θα συμβάλλει στην διεξαγωγή των πειραματικών δοκιμών.

Επίσης θα κάνει δοκιμή του λογισμικού Εξελικτικής Σχεδίασης στην επίλυση συνθετότερων σχεδιαστικών προβλημάτων», όπου θα συμβάλλει στην διερεύνηση της ικανότητας του Ε.Α. στην επίλυση προβλημάτων σχεδίασης κλιμακούμενης πολυπλοκότητας.

Θα έχει συμβολή στα ακόλουθα παραδοτέα του ΠΕ2
2.1.
Τεχνική αναφορά με τα αποτελέσματα των πειραματικών δοκιμών,

2.2.
Τεχνική αναφορά με τις βέλτιστες τιμές παραμέτρων του εξελικτικού αλγόριθμου

2.3.
Δημοσίευση της σύγκρισης των αποτελεσμάτων με αντίστοιχα της βιβλιογραφίας σε διεθνή ή ελληνικά περιοδικά, ή παρουσίαση σε διεθνή ή ελληνικά συνέδρια / workshops.
· ΠΕ3, με τίτλο «Ανάπτυξη του συστήματος Εξελικτικού Υλικού (Η/Υ – FPGA) για την απευθείας υλοποίηση και αξιολόγηση των εξελικτικά παραγόμενων διατάξεων στο υλικό σε πραγματικές συνθήκες»  όπου θα εργαστεί για την μελέτη του συστήματος FPGA ως προς την αρχιτεκτονική του και τον τρόπο προγραμματισμού του (configuration)», και θα συμβάλλει στην αποτύπωση των λειτουργικών χαρακτηριστικών του FPGA και του τρόπου διαμόρφωσής του,

Επίσης θα εργαστεί για την ανάπτυξη της διασύνδεσης ανάμεσα στον Η/Υ και στο FPGA για την επίτευξη του προγραμματισμού του FPGA (configuration) σε πραγματικό χρόνο, και την αξιολόγηση της σχεδίασης με την τροφοδότηση σε αυτό συνόλου ζευγών εισόδου/εξόδου», όπου θα συμβάλλει στην ανάπτυξη του interface Η/Υ-FPGA.

Θα έχει συμβολή στα ακόλουθα παραδοτέα του ΠΕ3
3.1.
Τεχνική αναφορά με την μέθοδο κωδικοποίησης των ψηφιακών σχεδιάσεων του FPGA, 

3.2.
Τεχνική Αναφορά με την μέθοδο διασύνδεσης H/Y – FPGA για την μεταφορά και υλοποίηση των προτεινόμενων διατάξεων με προγραμματισμό του FPGA, 

3.3.
Τεχνική Αναφορά με την μέθοδο αξιολόγησης των διατάξεων απευθείας στο υλικό, 

3.5.
Δημοσίευση των αναπτυχθέντων συστημάτων και μεθόδων σε διεθνή ή ελληνικά περιοδικά, ή παρουσίαση σε διεθνή ή ελληνικά συνέδρια / workshops. 

3.6.
Ετήσια Αναφορά Προόδου.
· ΠΕ4, με τίτλο «Εκτενής δοκιμή και ρύθμιση παραμέτρων του Εξελικτικού Υλικού (Η/Υ-FPGA) σε προβλήματα δοκιμών και σε συνθετότερα προβλήματα. Σύγκριση με αποτελέσματα της βιβλιογραφίας» όπου θα εργαστεί για την σοκιμή του Εξελικτικού Υλικού (H/Y-FPGA) που αναπτύχθηκε στο ΠΕ3 σε προβλήματα δοκιμών και σύγκριση των αποτελεσμάτων με αντίστοιχα της βιβλιογραφίας», και θα συμβάλλει στην διεξαγωγή των πειραματικών δοκιμών.

Επίσης θα πραγματοποιήσει δοκιμή του Εξελικτικού Υλικού στην επίλυση συνθετότερων σχεδιαστικών προβλημάτων», όπου θα συμβάλλει στην διερεύνηση της ικανότητας του συστήματος στην επίλυση προβλημάτων κλιμακούμενης πολυπλοκότητας

Θα έχει συμβολή στα ακόλουθα παραδοτέα του ΠΕ4
4.1.
Τεχνική Αναφορά με τα αποτελέσματα των πειραματικών δοκιμών, 

4.2.
Τεχνική Αναφορά με τις βέλτιστες τιμές παραμέτρων του συστήματος

4.3.
Δημοσίευση της σύγκρισης των αποτελεσμάτων με αντίστοιχα της βιβλιογραφίας σε διεθνή ή ελληνικά περιοδικά, ή παρουσίαση σε διεθνή ή ελληνικά συνέδρια / workshops.

4.4.
Ετήσια Αναφορά Προόδου.

4.5.
Τελική Αναφορά Έργου
Αριθμός θέσεων: Μία (1)
Χρονική περίοδος: από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/10/2015.
Αμοιβή:  €6.300 (έξι χιλιάδες τριακόσια ευρώ)
Απαιτούμενα προσόντα:

1. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι Πτυχιούχοι Επιστήμονες Θετικής Κατεύθυνσης με Μεταπτυχιακό στην Πληροφορική.
2. Θα πρέπει να έχει άριστη ικανότητα προγραμματισμού Η/Υ και προϋπηρεσία στη ανάπτυξη εφαρμογών Η/Υ που να αποδεικνύεται από παραδοτέα εφαρμογών που έχει αναπτύξει.
3. Θα πρέπει να έχουν άριστη γνώση των Ψηφιακών Κυκλωμάτων και επιθυμητά να έχουν ασχοληθεί με τον προγραμματισμό FPGAs ή και την σχεδίαση VLSI κυκλωμάτων.

4. Καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας.

5. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν ολοκληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση ότι θα είναι ελεύθεροι στρατιωτικών υποχρεώσεων και διαθέσιμοι καθ΄ όλη την διάρκεια ισχύος της Σύμβασής τους.
Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:

1. Κατοχή Διδακτορικού Διπλώματος

2. Συμμετοχή σε επιστημονικές δημοσιεύσεις και ανακοινώσεις συναφείς με το έργο.

3. Συμμετοχή σε εργασίες και projects σχετικά με Ψηφιακά ή Ηλεκτρικά Κυκλώματα ή και σε εργασίες Προσομοίωσης Συστημάτων.
4. Εμπειρία σε ανάλογα Ερευνητικά Έργα.
5. Επαγγελματική προϋπηρεσία στην ανάπτυξη εφαρμογών Η/Υ.

6. Αναπτυγμένη ικανότητα διαπροσωπικής επικοινωνίας και ικανότητας εργασίας σε περιβάλλον ομάδας.
ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν ή να αποστείλουν με συστημένη επιστολή στην Επιτροπή Ερευνών του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, Τέρμα Μαγνησίας, Τ.Κ. 62124, Σέρρες (Κτίριο Πολλαπλών Χρήσεων), έως Παρασκευή 29-8-2014 τα παρακάτω:

(α)
Αίτηση υποψηφιότητας.

(β)
Αντίγραφο Πτυχίου και Μεταπτυχιακού Τίτλου.
(γ)
Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα
(δ)
Υπεύθυνη δήλωση ότι εφ’ όσον επιλεγεί θα είναι σε θέση σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης να εκτελεί το έργο στην έδρα του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, σύμφωνα με τις σχετικές υποδείξεις του Επιστημονικώς Υπευθύνου του έργου.

(ε)
Πιστοποιητικό Καλής Γνώσης της Αγγλικής Γλώσσας

(στ)
Οποιοδήποτε στοιχείο (Εργασίες, Projects, Επαγγελματική εμπειρία, κ.λ.π.) που να τεκμηριώνει την άριστη ικανότητα προγραμματισμού εφαρμογών Η/Υ.
(ζ)
Πιστοποιητικό ολοκλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων ή υπεύθυνη δήλωση ότι θα είναι ελεύθεροι στρατιωτικών υποχρεώσεων και διαθέσιμοι καθ΄ όλη την διάρκεια ισχύος της Σύμβασής τους

(η)
Κάθε άλλο στοιχείο που ο υποψήφιος θεωρεί ότι ενισχύει την υποψηφιότητά του.
(Σε περίπτωση που ο υποψήφιος δηλώνει υπεύθυνα περισσότερα από 1 πράγματα μπορεί αυτά να περιλαμβάνονται ως διακριτά άρθρα σε μία μόνο υπεύθυνη δήλωση)

Αιτήσεις μετά τη λήξη της προθεσμίας δεν γίνονται δεκτές.
Τον προκαταρκτικό έλεγχο των αιτήσεων και των λοιπών συνοδευτικών δικαιολογητικών, δύναται να ακολουθήσει προσωπική συνέντευξη των υποψηφίων, σε ημερομηνία και ώρα, που θα τους ανακοινωθεί γραπτώς ή τηλεφωνικώς. Τη συνέντευξη θα πραγματοποιήσει Επιτροπή Αξιολόγησης, με όσους υποψηφίους κριθεί ότι πληρούν τις, απαιτούμενες από την προκήρυξη, τυπικές προϋποθέσεις επιλογής. 

Ο υποψήφιος, που θα επιλεγεί θα παρέχει τις υπηρεσίες του με σύμβαση ανάθεσης έργου με έναρξη την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης και διάρκεια όση αναφέρεται στη θέση. Η διάρκεια της σύμβασης σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να υπερβεί τη διάρκεια του έργου. 

         Ο υποψήφιος, που θα επιλεγεί δεν καθίσταται υπάλληλος του Ιδρύματος, αλλά παραμένει σε όλη τη διάρκεια του έργου ελεύθερος επαγγελματίας. Η αμοιβή, που θα βαρύνει τον προϋπολογισμό (του έργου), τελεί υπό την έγκριση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων. Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας δεν υποχρεούται στην ασφαλιστική κάλυψη, του υποψηφίου που θα επιλεγεί και δεν έχει καμία άλλη οικονομική υποχρέωση έναντι αυτού, πέραν της καταβολής της αμοιβής, υπό τον όρο της ύπαρξης διαθεσίμου ποσού στο πρόγραμμα. Η αμοιβή θα καταβάλλεται τμηματικά, πάντοτε «δεδουλευμένα» (ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης του έργου) και κατόπιν εντολής του Επιστημονικά Υπεύθυνου του έργου, την οποία θα υλοποιεί η Γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας.


Ο υποψήφιος που θα προληφθεί θα υπόκειται σε μηνιαία αξιολόγηση, κατά την οποία θα αξιολογούνται οι επιδόσεις του κατά την τέλεση της εργασίας του, Σε περίπτωση αρνητικής αξιολόγησης και μετά από ανάλογη εισήγηση του Επιστημονικού Υπευθύνου δύναται να λυθεί μονομερώς η σύμβαση του υποψηφίου χωρίς να υπάρχει άλλη υποχρέωση οικονομική ή άλλης φύσεως του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας προς τον υποψήφιο.
Πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα από στο τηλέφωνο: 23210- 49239.

Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
              
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε.Ε

Δρ. Σπυρίδων Καζαρλής                                   
           Δρ. Αναστάσιος Μωυσιάδης 

Καθηγητής 





Αντιπρόεδρος Οικονομικού

                                                                      

Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

